F NUTS
MOEREN - ECROUS - MUTTERN

LT 296 ] pgb



Din 439 (12/1983) *
EN 24035 (10/1991)**

HEXAGON NUTS thin form
ZESKANTMOER lage vorm

ECROU HEXAGONAL forme basse
SECHSKANTMUTTERN niedrige Form

. 299

Din 934 (07/1982) *
EN ISO 4032 (2001)*

HEXAGON NUT
ZESKANTMOER
ECROU HEXAGONAL
SECHSKANTMUTTER

. 300

Iso 4032

HEXAGON NUTS
ZESKANTMOER
ECROU HEXAGONAL
SECHSKANTMUTTERN

. 306

Din 936

THIN HEXAGON NUTS
ZESKANTMOER lage vorm

ECROU HEXAGONAL forme basse
SECHSKANTMUTTERN niedrige Form

. 307

Din 6334

HEXAGON NUT height = 3d
ZESKANTMOER 3d hoog
ECROU HEXAGONAL hauteur 3d
SECHSKANTMUTTER 3d hoch

. 308

Din 982 (05/1987)

HEXAGON SELF-LOCKING NUT high type
ZESKANT BORGMOER hoge vorm

ECROU DE SECURITE forme haute
SECHSKANTSICHERUNGSMUTTER hohe Form

. 309

N

~>

Din 985 (05/1987)

SELF-LOCKING HEXAGON NUT with plastic insert
ZELFBORGENDE ZESKANTMOER met kunststof ring
ECROU AUTOSERRANT HEXAGONAL avec anneau nylon
SECHSKANT SICHERUNGSMUTTER mit Kunststoff Ring

.310

Din 986 (02/2000)

HEXAGON DOMED CAP NUT self-locking
ZESKANT DOPMOER zelfborend

ECROU BORGNE autoserrant
SECHSKANT-HUTMUTTER selbstsichernd

. 313

N

~

Din 980V

SELF-LOCKING HEXAGON NUT full metal
ZELFBORGENDE ZESKANTMOER voll.metaal

ECROU AUTOSERRANT HEXAGONAL entierement métal
SECHSKANT SICHERUNGSMUTTER ganzmetall

. 314

Din 6925

SELF-LOCKING HEX. NUT full metal

ZELFBORGENDE ZESKANTMOER voll.metaal

ECROU AUTOSERRANT HEXAGONAL entierement métal
SECHSKANT SICHERUNGSMUTTER ganzmetall

. 315

ZaN

Din 7967

SELF LOCKING COUNTER NUT
PAL-MOER

ECROU DE SECURITE
SICHERUNGSMUTTER

. 316

pgb - GM

HEXAGON FLANGE NUT serrated
ZESKANT FLENSMOER gekarteld
ECROU HEXAGONAL A EMBASE cranté
SECHSKANTMUTTER serzahnt

. 317

Din 929 (01/2000)

HEXAGON WELD NUT

ZESKANT LASMOER

ECROU HEXAGONAL A SOUDER
SECHSKANT-SCHWEISSMUTTER

.318

pgb - IM

TEE NUT with pronge
INSLAGMOER

ECROU A ENFONCER pour bois
EINSCHLAGMUTTER

. 319

Din 315 (07/1998)

WING NUT
VLEUGELMOER
ECROU AAILETTES
FLUGELMUTTER

. 320

Din 314
Similar Din 314

WING NUT
VLEUGELMOER
ECROU AAILETTES
FLUGELMUTTER

. 321

Din 1587 (02/2000)

HEXAGON DOMED CAP NUTS high
ZESKANT DOPMOER hoog

ECROU BORGNE haut
SECHSKANT-HUTMUTTERN hohe Form

. 323




THREADED PLATE for rails

pgb - 00GLM GLIJMOER voor rails
PLAQUETTE FILLETEE pour rail
GEWINDEPLATTEN fiir Schiene

ROUND CONNECTION NUTS
| pgb - R6334 RONDE VERBINDINGSMOF 307
ECROU DE RALLONGE ROND P

DISTANZMUFFEN RUND

p. 326

SCREWED INSERT
DIN 7965 INSCHROEFMOER

ECROU A VISSER FENDU p. 328
EINSCHRAUBMUTTER
BREAKAWAY NUT hexagonal

pgb - BM934 BREEKMOER zeskant 329
ECROU AUTOCASSANT hexagonal P

ABREISSMUTTER sechskant




HEXAGON NUTS THIN FORM
ZESKANTMOER LAGE VORM

ECROU HEXAGONAL FORME BASSE
SECHSKANTMUTTERN NIEDRIGE FORM

Din 439 (12/1983) *
EN 24035 (10/1991)**

material : Steel Class |04| materiaal : Staal Klasse 04|

type : type B type : vorm B

surface : zinc plated oppervlak : verzinkt

matiére : Acier Classe |04|

type : forme B

surface : zingué

Werkstoff : Stahl Klasse |04|

Typ : Form B

Oberflache : verzinkt

* Cancelled since 10/1991 ** Identical except for M 10,12,14,22
*Vervallen vanaf 10/1991 ** Identiek behalve M 10,12,14,22

* Retiré a partir de 10/1991 ** Identique sauf M 10,12,14,22

* Storniert ab 10/1991 ** Identisch aussen M 10,12,14,22

Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten

M art code EAN BOX KG/ BOX ® m s
3 00439,03 Z 5410439029513 200 0,12 6,01 1.8 55
4 00439,04 Z 5410439029544 200 0,20 7,66 2,2 7
5 00439,05 Z 5410439029575 200 0,32 8,79 2,7 8
6 00439,06 Z 5410439029605 200 0,60 11,05 3,2 10
8 00439,08 Z 5410439029636 200 1,16 14,38 4 13
10 00439,10 Z 5410439029667 200 2,60 17,77 5 16
12 00439,12 Z 5410439029698 200 3,64 20,03 6 18
16 00439,16 Z 5410439029742 200 7,36 26,75 8 24
20 00439,20 Z 5410439029780 100 3,51 32,95 10 30
24 00439,24 Z 5410439029827 20 0,24 39,55 12 36
A
7
\

~

material : Stainless steel A2 materiaal : Inox A2

type : typ B type : vorm B

surface : plain oppervlak : blank

matiére : Inox A2
type : forme B

surface : brut

Werkstoff : Edelstahl A2
Typ : Form B

Oberflache : roh

* Cancelled since 10/1991 ** Identical except for M 10,12,14,22
*Vervallen vanaf 10/1991 ** Identiek behalve M 10,12,14,22

* Retiré a partir de 10/1991 ** Identique sauf M 10,12,14,22

* Storniert ab 10/1991 ** Identisch aussen M 10,12,14,22

Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten

M art code EAN BOX KG/ BOX e m s
5 00439,05 A2 5410439029551 200 0,32 8,79 2,7 8
6 00439,06 A2 5410439029582 200 0,60 11,056 3,2 10
8 00439,08 A2 5410439029612 200 1,16 14,38 4 13
10 00439,10 A2 5410439029643 200 2,56 17,77 5 16
12 00439,12 A2 5410439029674 200 3,76 20,03 6 18
14 00439,14 A2 5410439029704 200 5,72 23,36 7 21
16 00439,16 A2 5410439029728 100 1,76 26,75 8 24
20 00439,20 A2 5410439029766 50 0,83 32,95 10 30




HEXAGON NUT
ZESKANTMOER
ECROU HEXAGONAL
SECHSKANTMUTTER

Din 934 (07/1982) *
EN ISO 4032 (2001)**

~

|

\\:“

>/

=

material : Steel Class |8|

type : standard

surface : plain

materiaal : Staal Klasse |8|
type : standaard

oppervlak : blank

matiére : Acier Classe |8|

type : standard

surface : brut

Werkstoff : Stahl Klasse |8|

Typ : normalmass

Oberflache : roh

* Cancelled since 10/1991  ** Height and wrench are different

* Vervallen vanaf 10/1991
* Retiré a partir de 10/1991
* Veraltet ab 10/1991

** Verschil in sleutelwijdte en hoogte
** Plat de clé et hauteurs sont differents
* Unterschied in Hohe und Schliissel

Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten

M art code EAN BOX KG/ BOX e min. m max. S max.
3 00934,03 S 5410439060509 200 0,16 6.01 24 55
4 00934,04 S 5410439060585 200 0,32 7.66 3.2 7
5 00934,05 S 5410439060660 200 0,44 8.79 4 8
6 00934,06 S 5410439060745 200 0,88 11.05 5 10
8 00934,08 S 5410439060844 200 1,88 14.38 6.5 13
10 00934,10 S 5410439060929 200 4,12 18.9 8 17
12 00934,12 S 5410439061001 100 1,50 21.1 10 19
14 00934,14 S 5410439061063 100 2,20 24.49 11 22
16 00934,16 S 5410439061148 50 0,75 26.75 13 24
18 00934,18 S 5410439061209 50 1,05 29.56 15 27
20 00934,20 S 5410439061285 50 1,34 32.95 16 30
22 00934,22 S 5410439061346 25 0,43 35.03 18 32
24 00934,24 S 5410439061407 25 0,57 39.55 19 36
27 00934,27 S 5410439061469 25 0,93 452 22 41
30 00934,30 S 5410439061520 25 1,25 50.85 24 46
33 00934,33 S 5410439061582 25 1,63 55.37 26 50
36 00934,36 S 5410439061629 20 1,40 60.79 29 55
39 00934,39 S 5410439061667 10 0,46 66.44 31 60
42 00934,42 S 5410439061704 10 0,61 71.3 34 65
45 00934,45 S 5410439061735 10 0,72 76.95 36 70




N

~

material : Steel Class |8|

type : standard

surface : zinc plated

materiaal : Staal |8|
type : standaard

oppervlak : verzinkt

matiére : Acier Classe |8|

type : standard

surface : zingué

Werkstoff : Stahl Klasse 8|
Typ : normalmass

Oberflache : verzinkt

* Cancelled since 10/1991
* Vervallen vanaf 10/1991

* Retiré a partir de 10/1991
* Veraltet ab 10/1991

** Height and wrench are different
** Verschil in sleutelwijdte en hoogte

** Plat de clé et hauteurs sont differents
* Unterschied in Hohe und Schliissel

Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten

M art code EAN BOX KG/ BOX e min. m max. S max.
2 00934,02 Z 5410439109901 1000 1,00 4.38 1.6 4
2,5 00934,0250 Z 5410439306768 200 0,12 5.45 2 5
8 00934,03 Z 5410439060523 500 1,00 6.01 24 55
4 00934,04 Z 5410439060608 200 0,28 7.66 3.2 7
5 00934,05 Z 5410439060684 200 0,44 8.79 4 8
6 00934,06 Z 5410439060769 200 0,88 11.05 5 10
7 00934,07 Z 5410439060790 200 1,16 1212 55 11
8 00934,08 Z 5410439060868 200 1,88 14.38 6.5 13
10 00934,10 Z 5410439060943 200 4,12 18.9 8 17
12 00934,12 Z 5410439061025 100 1,51 211 10 19
14 00934,14 Z 5410439061087 100 2,17 24.49 11 22
16 00934,16 Z 5410439061162 50 0,74 26.75 13 24
18 00934,18 Z 5410439061223 50 0,99 29.56 15 27
20 00934,20 Z 5410439061308 50 1,34 32.95 16 30
22 00934,22 Z 5410439061360 25 0,43 35.03 18 32
24 00934,24 Z 5410439061421 25 0,58 39.55 19 36
27 00934,27 Z 5410439061483 25 0,93 452 22 41
30 00934,30 Z 5410439061544 25 1,29 50.85 24 46
33 00934,33 Z 5410439061599 25 1,63 55.37 26 50
36 00934,36 Z 5410439061636 20 1,43 60.79 29 55
39 00934,39 Z 5410439061674 10 0,47 66.44 31 60
42 00934,42 Z 5410439307994 10 0,57 713 34 65
45 00934,45 Z 5410439111164 10 0,80 76.95 36 70

VV

hdg

N

~

material : Steel Class |8|

type : oversized +0,3

surface : hot dipped galvanised

materiaal : Staal Klasse |8|
type : overmaats +0,3

oppervlak : vuurverzinkt

matiére : Acier Class |8|
type : surdim. +0,3

surface : galv. a chaud

Werkstoff : Stahl Klasse 8|
Typ : Ubermass +0,3

Oberflache : feuerverzinkt

* Cancelled since 10/1991
* Vervallen vanaf 10/1991

* Retiré a partir de 10/1991
* Veraltet ab 10/1991

** Height and wrench are different
** Verschil in sleutelwijdte en hoogte

** Plat de clé et hauteurs sont differents
* Unterschied in Hohe und Schliissel

Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten

M art code EAN BOX KG/ BOX e min. m max. S max.
8 00934,08 VZ 5410439101004 200 1,96 14.38 6.5 13
10 00934,10 VZ 5410439118439 200 4,20 18.9 8 17
12 00934,12 VZ 5410439118446 100 1,55 211 10 19
16 00934,16 VZ 5410439118460 50 0,75 26.75 13 24
20 00934,20 VZ 5410439118484 50 1,33 32.95 16 30
24 00934,24 VZ 5410439118507 50 2,36 39.55 19 36
27 00934,27 VZ 5410439118514 25 0,93 45.2 22 41
30 00934,30 VZ 5410439118521 25 1,39 50.85 24 46




~

material : Class 10

type : standard

surface : plain

materiaal : Klasse 10

type : standaard

oppervlak : blank

matiére : Classe 10 Werkstoff : Klasse 10

type : standard Typ : normalmass

surface : brut Oberflache : roh

* Cancelled since 10/1991
* Vervallen vanaf 10/1991

* Retiré a partir de 10/1991
* Veraltet ab 10/1991

** Height and wrench are different
** Verschil in sleutelwijdte en hoogte
** Plat de clé et hauteurs sont differents

* Unterschied in Hohe und Schliissel

Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten

M art code EAN BOX KG/ BOX e min. m max. S max.
8 00934,008 S- 5410439060851 200 1,96 14.38 6.5 13
10 00934,010 S- 5410439060936 200 4,12 18.9 8 17
12 00934,012 S- 5410439061018 100 1,73 211 10 19
14 00934,014 S- 5410439061070 100 2,24 24.49 1" 22
16 00934,016 S- 5410439061155 50 0,76 26.75 13 24
20 00934,020 S- 5410439061292 50 1,41 32.95 16 30
24 00934,024 S- 5410439061414 25 0,62 39.55 19 36
30 00934,030 S- 5410439061537 25 1,39 50.85 24 46

7

\

~

material : Class 10

type : standard

surface : zinc plated

materiaal : Klasse 10

type : standaard

oppervlak : verzinkt

matiére : Classe 10 Werkstoff : Klasse 10

type : standard Typ : normalmass

Oberflache : verzinkt

surface : zingué

* Cancelled since 10/1991
* Vervallen vanaf 10/1991

* Retiré a partir de 10/1991
* Veraltet ab 10/1991

** Height and wrench are different
** Verschil in sleutelwijdte en hoogte
** Plat de clé et hauteurs sont differents

* Unterschied in Hohe und Schliissel

Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten

M art code EAN BOX KG/ BOX e min. m max. S max.
8 00934,008 Z- 5410439060875 200 1,92 14.38 6.5 13
10 00934,010 Z- 5410439060950 200 4,16 18.9 8 17
12 00934,012 Z- 5410439061032 100 1,55 211 10 19
16 00934,016 Z- 5410439061179 50 0,75 26.75 13 24
20 00934,020 Z- 5410439413671 50 1,61 32.95 16 30




A2

inox

N

~

material : Stainless steel A2 materiaal : Inox A2

type : standard type : standaard

surface : plain opperviak : blank

matiére : Inox A2
type : standard

surface : brut

Werkstoff : Edelstahl A2
Typ : normalmass

Oberflache : roh

* Cancelled since 10/1991  ** Height and wrench are different

* Vervallen vanaf 10/1991  ** Verschil in sleutelwijdte en hoogte

* Retiré a partir de 10/1991  ** Plat de clé et hauteurs sont differents
* Veraltet ab 10/1991  * Unterschied in Hohe und Schliissel

Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten

M art code EAN BOX KG/ BOX e min. m max. S max.
& 00934,03 A2 5410439060462 200 0,16 6.01 2.4 55
4 00934,04 A2 5410439060547 200 0,32 7.66 3.2 7
5 00934,05 A2 5410439060622 200 0,44 8.79 4 8
6 00934,06 A2 5410439060707 200 0,92 11.05 5 10
8 00934,08 A2 5410439060806 200 1,92 14.38 6.5 13
10 00934,10 A2 5410439060882 200 4,20 18.9 8 17
12 00934,12 A2 5410439060967 200 6,20 211 10 19
14 00934,14 A2 5410439061049 100 2,25 24.49 11 22
16 00934,16 A2 5410439061100 100 3,01 26.75 13 24
18 00934,18 A2 5410439061186 50 1,07 29.56 15 27
20 00934,20 A2 5410439061247 50 1,35 32.95 16 30
22 00934,22 A2 5410439061322 25 0,44 35.03 18 32
24 00934,24 A2 5410439061384 25 0,61 39.55 19 36
27 00934,27 A2 5410439061445 25 0,92 452 22 41
30 00934,30 A2 5410439061506 25 1,29 50.85 24 46

A2D

A2-deltaseal

N

~

material : Stainless steel A2

type :

surface : Delta seal

materiaal : Inox A2
type :

oppervlak : Delta seal

matiére : Inox A2

type :

surface : Delta seal

Werkstoff : Edelstahl A2
Typ:
Oberflache : Delta seal

* Cancelled since 10/1991  ** Height and wrench are different

* Vervallen vanaf 10/1991  ** Verschil in sleutelwijdte en hoogte

* Retiré a partir de 10/1991  ** Plat de clé et hauteurs sont differents
* Veraltet ab 10/1991  * Unterschied in Hohe und Schliissel

Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten

M art code EAN BOX KG/ BOX e min. m max. S max.
6 00934,06 A2D 5410439156776 100 0,25 11.05 5 10
8 00934,08 A2D 5410439105026 100 0,52 14.38 6.5 13
10 00934,10 A2D 5410439156783 100 1,16 18.9 8 17
12 00934,12 A2D 5410439156790 200 6,92 211 10 19
14 00934,14 A2D 5410439156806 100 2,50 24.49 11 22
16 00934,16  A2D 5410439306690 100 2,92 26.75 13 24
18 00934,18 A2D 5410439307734 100 4,94 29.56 15 27
20 00934,20 A2D 5410439307741 100 6,44 32.95 16 30
22 00934,22 A2D 5410439156813 100 7,90 35.03 18 32
24 00934,24 A2D 5410439156820 25 0,69 39.55 19 36
27 00934,27 A2D 5410439156837 25 1,03 452 22 41
30 00934,30 A2D 5410439156844 25 1,39 50.85 24 46




A4

inox

N

~

material : Stainless steel A4

type :

surface : plain

materiaal : Inox A4
type :
opperviak : blank

matiére : Inox A4
type :

surface : brut

Werkstoff : Edelstahl A4
Typ:
Oberflache : roh

* Cancelled since 10/1991
* Vervallen vanaf 10/1991

* Retiré a partir de 10/1991
* Veraltet ab 10/1991

** Height and wrench are different
** Verschil in sleutelwijdte en hoogte

** Plat de clé et hauteurs sont differents
* Unterschied in Hohe und Schliissel

Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten

M art code EAN BOX KG/ BOX e min. m max. S max.
& 00934,03 A4 5410439060479 200 0,16 6.01 2.4 55
4 00934,04 A4 5410439060554 200 0,32 7.66 3.2 7
5 00934,05 A4 5410439060639 200 0,44 8.79 4 8
6 00934,06 A4 5410439060714 200 0,92 11.05 5 10
8 00934,08 A4 5410439060813 200 1,92 14.38 6.5 13
10 00934,10 A4 5410439060899 200 4,24 18.9 8 17
12 00934,12 A4 5410439060974 200 6,36 211 10 19
14 00934,14 A4 5410439061056 100 2,30 24.49 11 22
16 00934,16 A4 5410439061117 100 3,05 26.75 13 24
18 00934,18 A4 5410439061193 50 1,24 29.56 15 27
20 00934,20 A4 5410439061254 50 1,35 32.95 16 30
22 00934,22 A4 5410439061339 25 0,44 35.03 18 32
24 00934,24 A4 5410439061391 25 0,60 39.55 19 36
27 00934,27 A4 5410439061452 25 0,92 452 22 41
30 00934,30 A4 5410439061513 25 1,39 50.85 24 46
33 00934,33 A4 5410439061575 20 1,15 55.37 26 50

)

material : Stainless steel A4

type :

surface : Delta seal

materiaal : Inox A4

type :

oppervlak : Delta seal

matiére : Inox A4

type :

surface : Delta seal

Werkstoff : Edelstahl A4

Typ:
Oberflache : Delta seal

* Cancelled since 10/1991
* Vervallen vanaf 10/1991

* Retiré a partir de 10/1991
* Veraltet ab 10/1991

** Height and wrench are different
** Verschil in sleutelwijdte en hoogte

** Plat de clé et hauteurs sont differents
* Unterschied in Hohe und Schliissel

Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten

M art code EAN BOX KG/ BOX e min. m max. S max.
12 00934,12 A4D 5410439114820 100 1,73 211 10 19
14 00934,14 A4D 5410439145565 100 2,50 24.49 11 22
16 00934,16 A4D 5410439123310 100 3,11 26.75 13 24
20 00934,20 A4D 5410439114837 100 5,35 32.95 16 30
22 00934,22 A4D 5410439156851 100 7,90 35.03 18 32
24 00934,24 A4D 5410439145992 25 0,60 39.55 19 36
27 00934,27 A4D 5410439156868 25 1,03 452 22 41
30 00934,30 A4D 5410439156875 25 1,39 50.85 24 46




N
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material : Brass

type :

surface : plain

materiaal : Messing

type :

opperviak : blank

matiére : Laiton

type :

surface : brut

Werkstoff : Messing
Typ:
Oberflache : roh

* Cancelled since 10/1991
* Vervallen vanaf 10/1991

* Retiré a partir de 10/1991

** Height and wrench are different
** Verschil in sleutelwijdte en hoogte
** Plat de clé et hauteurs sont differents

* Veraltet ab 10/1991  * Unterschied in Hohe und Schliissel

Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten

M art code EAN BOX KG/ BOX e min. m max. S max.
& 00934,03 MS 5410439060486 200 0,16 6.01 24 55
4 00934,04 MS 5410439060561 200 0,32 7.66 3.2 7
5 00934,05 MS 5410439060646 200 0,48 8.79 4 8
6 00934,06 MS 5410439060721 200 0,92 11.05 5 10
8 00934,08 MS 5410439060820 200 2,12 14.38 6.5 13
10 00934,10 MS 5410439060905 200 4,48 18.9 8 17
12 00934,12 MS 5410439060981 50 0,42 211 10 19
14 00934,14 MS 5410439118538 25 0,16 24.49 1 22
16 00934,16 MS 5410439061124 25 0,20 26.75 13 24
18 00934,18 MS 5410439118545 20 0,20 29.56 15 27
20 00934,20 MS 5410439061261 25 0,37 32.95 16 30
24 00934,24 MS 5410439118569 20 0,40 39.55 19 36
27 00934,27 MS 5410439118576 20 0,62 45.2 22 41

N
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material : Plastic PA

type :

surface : self-colour

materiaal : Kunststof PA

type :

oppervlak : natuurkleur

matiére : Plastique PA

type :

surface : naturel

Werkstoff : Kunststoff PA
Typ:

Oberflache : naturel

* Cancelled since 10/1991
* Vervallen vanaf 10/1991

* Retiré a partir de 10/1991

** Height and wrench are different
** Verschil in sleutelwijdte en hoogte
** Plat de clé et hauteurs sont differents

* Veraltet ab 10/1991  * Unterschied in H6he und Schliissel

Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten

M art code EAN BOX KG/ BOX e min. m max. S max.
8 00934,03 N 5410439060493 200 0,04 6.01 24 55
4 00934,04 N 5410439060578 200 0,32 7.66 3.2 7

5 00934,05 N 5410439060653 200 0,12 8.79 4 8

6 00934,06 N 5410439060738 200 0,20 11.05 5 10

8 00934,08 N 5410439060837 200 0,36 14.38 6.5 13
10 00934,10 N 5410439060912 200 0,64 18.9 8 17
12 00934,12 N 5410439060998 200 0,92 211 10 19
16 00934,16 N 5410439061131 200 1,80 26.75 13 24
20 00934,20 N 5410439061278 200 3,80 32.95 16 30




Iso 4032

HEXAGON NUTS

S M
ZESKANTMOER / N
ECROU HEXAGONAL \\ N
SECHSKANTMUTTERN M;//
material : Class 8 materiaal : Klasse |8| matiére : Classe 8 Werkstoff : Klasse 8
type : standard type : standaard type : standard Typ : normalmass
surface : zinc plated oppervlak : verzinkt surface : zingué Oberflache : verzinkt

Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten

14032,10 Z 5410439189101 200 4,64 0,6 10,8 14,6 17,77 8,4 6,4 1,50 16
14032,12  Z 5410439385091 100 1,73 0,6 13 16,6 20,03 10,8 83 1,75 18
14032,14 Z 5410439385107 100 2,33 0,6 151 19,6 23,36 12,8 9,7 2,00 21
14032,22 Z 5410439385176 25 0,43 0,8 23,7 31,4 37,29 19,4 14,5 2,50 34

Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten

14032,36 SS 5410439265225 20 0,82 0,8 38,9 51,1 60,79 31,0 23,5 4,00 55




THIN HEXAGON NUTS

ZESKANTMOER LAGE VORM

ECROU HEXAGONAL FORME BASSE

SECHSKANTMUTTERN NIEDRIGE FORM

i

zinc pl.

Din 936

type : standard

surface : zinc plated

material : Hardness class 17H

materiaal : Hardheidsklasse 17H
type : standaard

oppervlak : verzinkt

matiére : Classe dureté 17H

type : standard

surface : zingué

Werkstoff : Harteklasse 17H
Typ : normalmass

Oberflache : verzinkt

Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten

M art code EAN BOX KG/ BOX ® m s

8 00936,08 5410439307574 200 1,48 14,38 5 13
10 00936,10 5410439305228 200 3,12 18,9 6 17
12 00936,12 5410439304627 200 4,84 21,1 7 19
16 00936,16 5410439118620 100 2,01 26,75 8 24
20 00936,20 5410439118644 100 3,11 33,53 9 30
24 00936,24 5410439118668 50 1,27 39,98 10 36




HEXAGON NUT HEIGHT = 3D

ZESKANTMOER 3D HOOG

ECROU HEXAGONAL HAUTEUR 3D

SECHSKANTMUTTER 3D HOCH

Din 6334

material : Class 5

type : standard

surface : zinc plated

materiaal : Klasse 5

type : standaard

oppervlak : verzinkt

matiére : Classe 5
type : standard

surface : zingué

Werkstoff : Klasse 5
Typ : normalmass

Oberflache : verzinkt

Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten

MxI art code EAN BOX KG/ BOX s
3x9 06334,03 Z 5410439140638 200 0,60 SW5,5
4x12 06334,04 Z 5410439306997 200 1,12 sw7
5x15 06334,05 Z 5410439072779 200 1,68 Sws
6x18 06334,06 Z 5410439072809 100 0,85 SW10
7x21 06334,07 Z 5410439127561 100 1,17 SW11
8x24 06334,08 Z 5410439072830 100 1,83 SW13
10 x 30 06334,10 Z 5410439072861 100 4,04 SW17
12 x 36 06334,12 Z 5410439072892 50 1,45 SW19
14 x 42 06334,14 Z 5410439104791 50 2,26 Sw22
16 x 48 06334,16 Z 5410439072939 25 0,73 SW24
18 x 54 06334,18 Z 5410439104784 25 1,04 Sw27
20 x 60 06334,20 Z 5410439072977 10 0,23 SW30
22 x 66 06334,22 Z 5410439213837 15 0,60 SW32
24 x 72 06334,24 Z 5410439073011 10 0,40 SW36
27 x 81 06334,27 Z 5410439176743 10 0,55 SW41
30 x 90 06334,30 Z 5410439176750 5 0,21 SW46
i
material : Stainless steel A2 materiaal : Inox A2 matiére : Inox A2 Werkstoff : Edelstahl A2
type : standard type : standaard type : standard Typ : normalmass
surface : plain oppervlak : blank surface : brut Oberflache : roh
Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten
Mx| art code EAN BOX KG/ BOX s
6x18 06334,06 A2 5410439072786 100 0,89 SW10
8x24 06334,08 A2 5410439072816 100 1,90 Sw13
10 x 30 06334,10 A2 5410439072847 50 1,07 sSw17
12 x 36 06334,12 A2 5410439072878 50 1,53 SW19
16 x 48 06334,16 A2 5410439072915 25 0,74 sw24




HEXAGON SELF-LOCKING NUT HIGH TYPE

ZESKANT BORGMOER HOGE VORM

ECROU DE SECURITE FORME HAUTE

SECHSKANTSICHERUNGSMUTTER HOHE FORM

i

zinc pl.

Din 982 (05/1987)

material : Steel Class |8|

type : with nylon ring

surface : zinc plated

materiaal : Staal Klasse |8|
type : met nylon ring

oppervlak : verzinkt

matiére : Acier Classe |8|

type : avec bague nylon

surface : zingué

Werkstoff : Stahl Klasse 8|

Typ : mit Nylon Ring

Oberflache : verzinkt

Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten

M art code EAN BOX KG/ BOX e min. ht m min. S max.
5 00982,05 5410439069779 200 0,60 8,79 6,3 4.4 8
6 00982,06 5410439069786 200 1,24 11,05 8 4,9 10
8 00982,08 5410439069793 200 2,44 14,38 9,5 6,44 13
10 00982,10 5410439069809 200 5,24 17,77 11,5 8,04 17
12 00982,12 5410439069816 200 7,64 20,03 14 10,37 19
16 00982,16 5410439069830 100 3,64 26,75 18 141 24
20 00982,20 5410439069854 50 1,72 32,95 22 16,9 30




Din 985 (05/1987)

SELF-LOCKING HEXAGON NUT WITH PLASTIC INSERT

, s , - h_-
ZELFBORGENDE ZESKANTMOER MET KUNSTSTOF RING Ji —
ECROU AUTOSERRANT HEXAGONAL AVEC ANNEAU NYLON —
el Mo __diam<ss
SECHSKANT SICHERUNGSMUTTER MIT KUNSTSTOFF RING
. m .
material : Steel Class |6| materiaal : Staal Klasse |6| matiére : Acier Classe |6| Werkstoff : Stahl Klasse |6]
type : standard type : standaard type : standard Typ : normalmass
surface : zinc plated oppervlak : verzinkt surface : zingué Oberflache : verzinkt
Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten
M art code EAN BOX KG/ BOX e min. h max. m min. S max.
3 00985,03 Z 5410439069892 200 0,20 6.01 4 24 5.5
4 00985,04 Z 5410439069915 200 0,36 7.66 5 29 7
5 00985,05 Z 5410439069939 200 0,44 8.79 5 3.2 8
6 00985,06 Z 5410439101455 200 0,88 11.05 6 4 10
7 00985,07 Z 5410439069984 200 1,24 12.12 75 4.7 11
8 00985,08 Z 5410439070003 200 2,08 14.38 8 55 13
10 00985,10 Z 5410439070034 200 4,28 18.9 10 6.5 17
12 00985,12 Z 5410439070065 200 6,08 21.1 12 8 19
14 00985,14 Z 5410439070096 100 2,41 24.49 14 9.5 22
16 00985,16 Z 5410439070126 100 3,04 26.75 16 10 24
18 00985,18 Z 5410439070157 50 1,10 29.56 18.5 13 27
20 00985,20 Z 5410439070188 50 1,46 32.95 20 14 30
22 00985,22 Z 5410439070218 25 0,45 35.03 22 15 32
24 00985,24 Z 5410439070249 25 0,63 39.55 24 15 36
27 00985,27 Z 5410439070263 25 0,94 45.2 27 17 41
30 00985,30 Z 5410439070287 25 1,33 50.85 30 19 46




A~

7 N r—q
Q) -
material : Class 10 materiaal : Klasse 10 matiere : Classe 10 Werkstoff : Klasse 10
type : standard type : standaard type : standard Typ : normalmass
surface : zinc plated oppervlak : verzinkt surface : zingué Oberflache : verzinkt
Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten
M art code EAN BOX KG/ BOX e min. h max. m min. S max.
6 00985,06 Z- 5410439069977 200 0,96 11.05 6 4 10
8 00985,08 Z- 5410439070010 200 1,92 14.38 8 5.5 13
10 00985,10 Z- 5410439070041 200 4,52 18.9 10 6.5 17
12 00985,12 Z- 5410439070072 200 6,88 211 12 8 19
14 00985,14  Z- 5410439070102 100 2,60 24.49 14 9.5 22
16 00985,16  Z- 5410439070133 100 3,18 26.75 16 10 24
18 00985,18 Z- 5410439070164 50 1,13 29.56 18.5 13 27
20 00985,20 Z- 5410439070195 50 1,63 32.95 20 14 30
22 00985,22  Z- 5410439070225 25 0,47 35.03 22 15 32
24 00985,24  Z- 5410439070256 25 0,63 39.55 24 15 36
27 00985,27 Z- 5410439070270 25 1,01 45.2 27 17 41
30 00985,30 Z- 5410439070294 25 1,33 50.85 30 19 46
36 00985,36  Z- 5410439269520 10 0,42 60.79 36 25 55
A2 Y [
inox 0\ ) g
material : Stainless steel A2 materiaal : Inox A2 matiére : Inox A2 Werkstoff : Edelstahl A2
type : standard type : standaard type : standard Typ : normalmass
surface : plain oppervlak : blank surface : brut Oberflache : roh
Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten
M art code EAN BOX KG/ BOX e min. h max. m min. S max.
3 00985,03 A2 5410439069885 200 0,24 6.01 4 24 55
4 00985,04 A2 5410439069908 200 0,40 7.66 5 2.9 7
5 00985,05 A2 5410439069922 200 0,44 8.79 5 3.2 8
6 00985,06 A2 5410439069953 200 0,92 11.05 6 4 10
8 00985,08 A2 5410439069991 200 1,88 14.38 8 55 13
10 00985,10 A2 5410439070027 200 4,16 18.9 10 6.5 17
12 00985,12 A2 5410439070058 200 6,00 21.1 12 8 19
14 00985,14 A2 5410439070089 100 2,34 24.49 14 9.5 22
16 00985,16 A2 5410439070119 50 0,78 26.75 16 10 24
18 00985,18 A2 5410439070140 50 1,13 29.56 18.5 13 27
20 00985,20 A2 5410439070171 50 1,48 32.95 20 14 30
24 00985,24 A2 5410439070232 25 0,66 39.55 24 15 36




A~

7 N
Q) -
material : Steel class 10 materiaal : Staal klasse 10 matiére : Acier classe 10 Werkstoff : Stahl Klasse 10
type : metric fine thread type : metrisch fijn type : filet métrique fin Typ : metrisch Feingewinde
surface : zinc plated oppervlak : verzinkt surface : zingué Oberflache : verzinkt
Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten
M art code EAN BOX KG/ BOX e min. h max. m min. S max.
8 MF985,08100 Z- 5410439003988 100 0,54 14.38 8 5.5 13
10 MF985,10100 Z- 5410439003995 100 1,06 18.9 10 6.5 17
10 MF985,10125 Z- 5410439004008 100 1,17 18.9 10 6.5 17
12 MF985,12100 Z- 5410439091657 100 1,51 211 12 8 19
12 MF985,12125 Z- 5410439269537 100 1,72 211 12 8 19
12 MF985,12150 Z- 5410439091664 100 1,55 211 12 8 19
14 MF985,14150 Z- 5410439091671 50 0,60 24.49 14 9.5 22
16 MF985,16150 Z- 5410439091688 50 0,85 26.75 16 10 24
18 MF985,18150 Z- 5410439091695 50 1,13 29.56 18.5 13 27
20 MF985,20150 Z- 5410439091718 50 1,63 32.95 20 14 30
20 MF985,20200 Z- 5410439091725 50 1,55 32.95 20 14 30
22 MF985,22150 Z- 5410439091732 25 0,47 35.03 22 15 32
24 MF985,24150 Z- 5410439091756 25 0,65 39.55 24 15 36
24 MF985,24200 Z- 5410439091763 25 0,63 39.55 24 15 36
30 MF985,30200 Z- 5410439091800 10 0,00 50.85 30 19 46




Din 986 (02/2000)

HEXAGON DOMED CAP NUT SELF-LOCKING

ZESKANT DOPMOER ZELFBOREND
ECROU BORGNE AUTOSERRANT r
SECHSKANT-HUTMUTTER SELBSTSICHERND
7 e —
zinc pl.
material : Steel Class |6| materiaal : Staal Klasse |6| matiére : Acier Classe |6| Werkstoff : Stahl Klasse |6]
type : with nylon ring type : met nylon ring type : avec bague nylon Typ : mit Nylon Ring
surface : zinc plated oppervlak : verzinkt surface : zingué Oberflache : verzinkt
Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten
M art code EAN BOX KG/ BOX e min. h1 max. h2 max. r max. S max. Weight
4 00986,04 Z 5410439070300 200 0,44 7.66 5.85 9.6 2.7 7 14
5 00986,05 Z 5410439070317 200 0,68 8.79 6.25 10.85 35 8 1.55
6 00986,06 Z 5410439070324 200 1,28 11.05 7.85 12.35 4 10 3.3
8 00986,08 Z 5410439070331 200 2,36 14.38 9.25 14.35 5.1 13 5.3
10 00986,10 Z 5410439070348 200 5,48 18.9 10.9 18.5 6.3 16 10.7
12 00986,12 Z 5410439070355 100 2,01 211 13.9 22.9 7.8 18 18.3
16 00986,16 Z 5410439070379 50 0,92 26.75 16.9 27.9 9.8 24 37.1
20 00986,20 Z 5410439152761 25 0,29 32.95 215 355 1.8 30 111




SELF-LOCKING HEXAGON NUT FULL METAL

ZELFBORGENDE ZESKANTMOER VOLL.METAAL

Din 980V

[~

Ry Pl — \ \
ECROU AUTOSERRANT HEXAGONAL ENTIEREMENT METAL /3\\ S \
|
e M diam<=s Xx>120°
SECHSKANT SICHERUNGSMUTTER GANZMETALL } KJ/ |
/
/
15530°
material : Steel Class |8| materiaal : Staal Klasse |8| matiére : Acier Classe |8| Werkstoff : Stahl Klasse 8|
type : standard type : standaard type : standard Typ : normalmass
surface : zinc plated oppervlak : verzinkt surface : zingué Oberflache : verzinkt
Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten
M art code EAN BOX KG/ BOX E-min HT-max S-max
6 0980V,06 Z 5410439166058 200 1,04 11.05 6 10
8 0980V,08 Z 5410439166065 200 2,28 14.38 8 13
10 0980V,10 Z 5410439107976 200 5,08 16.9 10 17
12 0980V,12 Z 5410439166072 200 7,08 211 12 19
16 0980V,16 Z 5410439166089 100 3,60 26.75 16 24
20 0980V,20 Z 5410439166096 50 1,63 32.95 20 30
24 0980V,24 Z 5410439168045 25 0,74 39.55 24 36
27 0980V,27 Z 5410439168052 25 1,01 452 27 41
30 0980V,30 Z 5410439168069 10 0,24 50.85 30 46
A2 A
inox 0 )
material : Stainless steel materiaal : Inox A2 matiére : Inox A2 Werkstoff : Edelstahl A2
type : standard type : standaard type : standard Typ : normalmass
surface : plain oppervlak : blank surface : brut Oberflache : roh
Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten
M art code EAN BOX KG/ BOX E-min HT-max S-max
4 0980V,04 A2 5410439436380 200 0,32 7.66 4.2 7
5 0980V,05 A2 5410439380843 200 0,52 8.79 5.1 8
6 0980V,06 A2 5410439380881 200 0,96 11.05 6 10
8 0980V,08 A2 5410439380898 200 2,20 14.38 8 13
10 0980V,10 A2 5410439181631 200 4,92 16.9 10 17
12 0980V,12 A2 5410439380775 200 6,80 211 12 19
16 0980V,16 A2 5410439380782 100 3,54 26.75 16 24




SELF-LOCKING HEX. NUT FULL METAL

ZELFBORGENDE ZESKANTMOER VOLL.METAAL
ECROU AUTOSERRANT HEXAGONAL ENTIEREMENT METAL
SECHSKANT SICHERUNGSMUTTER GANZMETALL

i

zinc pl.

Din 6925

material : Steel Class |8|
type : standard

surface : zinc plated

materiaal : Staal Klasse |8|
type : standaard

oppervlak : verzinkt

matiére : Acier Classe |8|

type : standard

surface : zingué

Werkstoff : Stahl Klasse 8|

Typ : normalmass

Oberflache : verzinkt

Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten

art code EAN BOX KG/ BOX e min. h max. S max. weight
6 06925,06 5410439074261 200 0,96 11.05 6 10 2.4
8 06925,08 5410439074278 200 2,40 14.38 8 13 5.1
10 06925,10 5410439074285 200 4,28 17.77 10 16 9.4
12 06925,12 5410439074292 100 1,45 20.03 12 18 14.5




SELF LOCKING COUNTER NUT

PAL-MOER

ECROU DE SECURITE

SICHERUNGSMUTTER

Din 7967

/nb

']

m
material : Spring steel materiaal : Veerstaal matiére : Acier ressort Werkstoff : Federstahl
type : standard type : standaard type : standard Typ : normalmass
surface : zinc plated oppervlak : verzinkt surface : zingué Oberflache : verzinkt
Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten
M art code EAN BOX KG/ BOX d e m nb s t
5 07967,05 Z 5410439074452 200 0,12 4,5 9,2 2,5 x 6 8 0,44
6 07967,06 Z 5410439074476 200 0,16 53 11,5 3 x 6 10 0,44
8 07967,08 Z 5410439074490 200 0,36 6,9 15 3,5 X6 13 0,56
10 07967,10 Z 5410439074513 200 0,56 8,6 19,6 4 x 6 17 0,56
12 07967,12 Z 5410439074537 200 0,84 10,4 21,9 4,5 x 6 19 0,66
14 07967,14 Z 5410439074544 200 1,00 12 25,4 5 x 6 22 0,66
16 07967,16 Z 5410439074568 200 1,36 14,1 27,7 5 x6 24 0,76
20 07967,20 Z 5410439074582 200 2,44 17,6 34,6 6 x6 30 0,86
22 07967,22 Z 5410439074599 50 0,16 19,6 36,9 6 x6 32 0,86
24 07967,24 Z 5410439074612 50 0,26 21 41,6 7 x 6 36 0,96
27 07967,27 Z 5410439074629 50 0,33 24,2 47,3 7 x6 41 1,12
30 07967,30 Z 5410439074636 25 0,11 26,6 53,1 8 x6 46 1,22




HEXAGON FLANGE NUT SERRATED

ZESKANT FLENSMOER GEKARTELD

ECROU HEXAGONAL A EMBASE CRANTE

SECHSKANTMUTTER SERZAHNT

%@ ;ﬂw

material : Steel Class |6|
type : standard

surface : zinc plated

materiaal : Staal Klasse |6|
type : standaard

oppervlak : verzinkt

matiére : Acier Classe |6|

type : standard

surface : zingué

Werkstoff : Stahl Klasse |6]

Typ : normalmass

Oberflache : verzinkt

Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten

M art code EAN BOX KG/ BOX dc e m s
4 000GM,04 Z 5410439237826 200 0,52
5 000GM,05 Z 5410439306744 200 0,68 11,8 8,79 5 8
6 000GM,06 Z 5410439307604 200 1,24 14,2 11,05 6 10
8 000GM,08 Z 5410439306935 200 2,72 17,9 14,38 8 13
10 000GM,10 Z 5410439305501 200 4,32 21,8 17,77 10 16
12 000GM,12 Z 5410439105019 100 1,89 26 20,03 12 18
16 000GM,16  Z 5410439176873 100 4,55 34,5 26,75 16 24
material : Stainless steel A2 materiaal : Inox A2 matiére : Inox A2 Werkstoff : Edelstahl A2
type : standard type : standaard type : standard Typ : normalmass
surface : plain oppervlak : blank surface : brut Oberflache : roh
Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten
M art code EAN BOX KG/ BOX dc e m s
4 000GM,04 A2 5410439176880 200 0,56
5 000GM,05 A2 5410439141956 200 0,68 11,8 8,79 5 8
6 000GM,06 A2 5410439306522 200 1,32 14,2 11,05 6 10
8 000GM,08 A2 5410439176897 200 2,72 17,9 14,38 8 13
10 000GM,10 A2 5410439176903 200 4,52 21,8 17,77 10 16
12 000GM,12 A2 5410439176910 100 2,09 26 20,03 12 18




HEXAGON WELD NUT

ZESKANT LASMOER

ECROU HEXAGONAL A SOUDER

SECHSKANT-SCHWEISSMUTTER

steel

Din 929 (01/2000)

material : Steel C < 0,25%

type : standard

surface : plain

materiaal : Staal C < 0,25%

type : standaard

opperviak : blank

matiére : Acier C < 0,25%

type : standard

surface : brut

Werkstoff : Stahl C < 0,25%
Typ : normalmass

Oberflache : roh

Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten

M art code EAN BOX KG/ BOX di max. e min. h1 max. m max. S max. weight
4 00929,04 S 5410439117135 200 0,56 5,97 9,83 0,65 35 9 1,13
5 00929,05 S 5410439117142 200 0,76 6,96 10,95 0,7 4 10 1,73
6 00929,06 S 5410439305341 200 1,08 7,96 12,02 0,75 5 11 2,5
8 00929,08 S 5410439306164 200 2,12 10,45 15,38 0,9 6,5 14 5,27
10 00929,10 S 5410439006002 200 3,96 12,45 18,74 1,15 8 17 9,58
12 00929,12 S 5410439006286 200 5,80 14,75 20,91 14 10 19 13,7




pgb -IM

TEE NUT WITH PRONGE

INSLAGMOER [

ECROU A ENFONCER POUR BOIS

N
W)

EINSCHLAGMUTTER 1

i

zinc pl.

material : Steel materiaal : Staal matiére : Acier Werkstoff : Stahl
type : standard type : standaard type : standard Typ : normalmass
surface : zinc plated oppervlak : verzinkt surface : zingué Oberflache : verzinkt

Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten

M x k art code EAN BOX KG/ BOX d2 D
4x6 0001M,040006Z 5410439009614 200 0,84 56 15
5x8 0001M,050008Z 5410439009621 200 1,00 6,5 17
6x9 0001M,060009Z 5410439009638 200 1,52 7.7 19
8x 11 0001M,080011Z 5410439009645 200 2,24 10 22
8x17 0001M,080017Z 5410439126731 200 2,96 10 22
10x 13 000IM,100013Z 5410439009652 200 3,28 12 25




WING NUT
VLEUGELMOER
ECROU A AILETTES
FLUGELMUTTER

Din 315 (07/1998)

NS —
Ot =
L h

material : Malleable iron

type : standard

surface : zinc plated

materiaal : Gietijzer
type : standaard

oppervlak : verzinkt

matiére : Fonte malléable

type : standard

surface : zingué

Werkstoff : Temperguss
Typ : normalmass

Oberflache : verzinkt

Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten

M art code EAN BOX KG/ BOX db max. dn max. € max. h max. m max.
4 00315,04 Z 5410439028035 500 4,50 8 7 20 10.5 4.6
5 00315,05 Z 5410439028059 500 10,00 1 9 26 13 6.5
6 00315,06 Z 5410439028073 200 3,12 13 1 33 17 8
8 00315,08 Z 5410439028097 100 1,10 16 12.5 39 20 10
10 00315,10 Z 5410439028110 100 2,87 20 16.5 51 25 12
12 00315,12 Z 5410439028134 50 1,30 23 19.5 65 33.5 14
14 00315,14 Z 5410439028141 50 1,22 23 20 64 34 14
16 00315,16 Z 5410439028165 20 0,36 29 23 73 37.5 17
18 00315,18 Z 5410439166041 20 0,34 30 25 75 40 19
20 00315,20 z 5410439028172 10 0,16 35 29 90 46.5 21
material : Plastic PA materiaal : Kunststof PA matiére : Plastique PA Werkstoff : Kunststoff PA
type : standard type : standaard type : standard Typ : normalmass
surface : self-colour oppervlak : natuurkleur surface : naturel Oberflache : naturel
Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten
M art code EAN BOX KG/ BOX db max. dn max. e max. h max. m max.
6 00315,06 N 5410439113441 100 0,80 13 1" 33 17 8
8 00315,08 N 5410439113458 100 0,23 16 12,5 39 20 10
10 00315,10 N 5410439113465 100 3,50 20 16.5 51 25 12




Din 314
Similar Din 314

WING NUT
VLEUGELMOER ]
ECROU A AILETTES - ‘LM gf
FLUGELMUTTER I |
B m
material : Steel materiaal : Staal matiére : Acier Werkstoff : Stahl
type : American type type : Amerikaans model type : forme Américaine Typ : amerikanischer Form
surface : zinc plated oppervlak : verzinkt surface : zingué Oberflache : verzinkt
Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten
M art code EAN BOX KG/ BOX e g m D
8 AV315,03 Z 5410439116879 500 4,75 17,6 1,6 2,9 8
4 AV315,04 Z 5410439000468 500 4,50 17,6 1,6 2,9 8
5 AV315,05 Z 5410439000482 200 1,28 22,5 21 41 10,3
6 AV315,06 Z 5410439000505 200 2,40 27,8 2,5 51 12,7
8 AV315,08 Z 5410439000772 100 0,77 30,3 2,8 5,6 13,8
10 AV315,10 Z 5410439000796 100 1,23 36,2 3,3 6,8 16,5
12 AV31512 Z 5410439000819 50 0,69 49,4 5.2 9 22,5
14 AV31514 Z 5410439126465 50 1,56 58,3 52 10,7 26,6
16 AV315,16 Z 5410439116886 50 1,50 58,3 52 10,7 26,6
material : Stainless steel A2 materiaal : Inox A2 matiére : Inox A2 Werkstoff : Edelstahl A2
type : American type type : Amerikaans model type : forme Américaine Typ : Amerikanischer Form
surface : plain oppervlak : blank surface : brut Oberflache : roh
Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten
M art code EAN BOX KG/ BOX e g m D
8 AV315,03 A2 5410439000444 100 0,36 17,6 1,6 2,9 8
4 AV315,04 A2 5410439000451 100 0,37 17,6 1,6 2,9 8
5 AV315,05 A2 5410439000475 100 0,35 225 2,1 41 10,3
6 AV315,06 A2 5410439000499 100 0,63 27,8 2,5 5,1 12,7
8 AV315,08 A2 5410439000765 100 0,82 30,3 2,8 5,6 13,8
10 AV315,10 A2 5410439000789 100 1,49 36,2 33 6,8 16,5
12 AV31512 A2 5410439000802 50 0,91 49,4 52 9 225
16 AV315,16 A2 5410439000826 20 0,23 58,3 52 10,7 26,6




A4

inox

material : Stainless steel A4

type : American typ

surface : plain

materiaal : Inox A4
type : Amerikaans model

opperviak : blank

matiére : Inox A4

type : forme Américaine

surface : brut

Werkstoff : Edelstahl A4

Typ : Amerikanischer Form

Oberflache : roh

Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten

M art code EAN BOX KG/ BOX e g m D
6 AV315,06 A4 5410439177092 100 0,40 27,8 25 51 12,7
8 AV315,08 A4 5410439177108 100 0,80 30,3 2,8 5,6 13,8
10 AV315,10 A4 5410439177115 100 1,20 36,2 3,3 6,8 16,5
material : Brass materiaal : Messing matiére : Laiton Werkstoff : Messing
type : standard type : standaard type : standard Typ : normalmass
surface : plain oppervlak : blank surface : brut Oberflache : roh
Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten
M art code EAN BOX KG/ BOX e g m D
4 00314,04 MS 5410439253857 500 4,25 17,6 1,6 2,9 8
5 00314,05 MS 5410439253864 200 1,20 22,5 21 4,1 10,3
6 00314,06 MS 5410439253871 250 2,50 27,8 25 51 12,7
8 00314,08 MS 5410439253888 100 0,86 30,3 2,8 5,6 13,8
10 00314,10 MS 5410439253895 100 1,20 36,2 3,3 6,8 16,5
12 00314,12 MS 5410439253901 50 0,68 49,4 52 9 22,5




Din 1587 (02/2000)

HEXAGON DOMED CAP NUTS HIGH

-_—s =
ZESKANT DOPMOER HOOG
ECROU BORGNE HAUT
e (8 3 77 !
SECHSKANT-HUTMUTTERN HOHE FORM M ‘
%
— = 2Pmex
t -
. h
material : Steel |5]| materiaal : Staal |5]| matiére : Acier |5| Werkstoff : Stahl |5|
type : standard type : standaard type : standard Typ : normalmass
surface : zinc plated oppervlak : verzinkt surface : zingué Oberflache : verzinkt
Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten
M art code EAN BOX KG/ BOX dk max. e min. h max. m max. S max. t max.
3 01587,03 Z 5410439307635 200 0,36
4 01587,04 Z 5410439072397 200 0,56 6.5 7.66 8 3.2 7 5.74
5 01587,05 Z 5410439072427 200 0,92 75 8.79 10 4 8 7.79
6 01587,06 Z 5410439072465 200 1,64 9.5 11.05 12 5 10 8.29
8 01587,08 Z 5410439072496 200 3,44 12.5 14.38 15 6.5 13 11.35
10 01587,10 Z 5410439072526 200 7,52 15 17.77 18 8 16 13.35
12 01587,12 Z 5410439072557 100 2,89 17 20.03 22 10 18 16.35
14 01587,14 Z 5410439170956 50 1,09 20 23.35 25 1" 21 18.35
16 01587,16 Z 5410439072588 50 1,41 23 26.75 28 13 24 21.42
18 01587,18 Z 5410439177146 50 1,96 26 30.14 32 15 27 25.42
20 01587,20 Z 5410439072618 25 0,65 28 33.53 34 16 30 26.42




A2

inox

material : Stainless steel A2
type : standard

surface : plain

materiaal : Inox A2
type : standaard

opperviak : blank

matiére : Inox A2
type : standard

surface : brut

Werkstoff : Edelstahl A2
Typ : normalmass

Oberflache : roh

Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten

M art code EAN BOX KG/ BOX dk max. e min. h max. m max. S max. t max.
3 01587,03 A2 5410439072359 200 0,32
4 01587,04 A2 5410439072373 200 0,64 6.5 7.66 8 32 7 5.74
5 01587,05 A2 5410439072403 200 0,88 75 8.79 10 4 8 7.79
6 01587,06 A2 5410439072434 200 1,64 9.5 11.05 12 5 10 8.29
8 01587,08 A2 5410439072472 200 3,48 12.5 14.38 15 6.5 13 11.35
10 01587,10 A2 5410439072502 100 1,85 15 17.77 18 8 16 13.35
12 01587,12 A2 5410439072533 100 2,75 17 20.03 22 10 18 16.35
14 01587,14 A2 5410439305624 50 1,08 20 23.35 25 1 21 18.35
16 01587,16 A2 5410439072564 50 1,34 23 26.75 28 13 24 21.42
18 01587,18 A2 5410439177177 25 0,49 26 30.14 32 15 27 25.42
20 01587,20 A2 5410439072595 25 0,65 28 33.53 34 16 30 26.42
22 01587,22 A2 5410439177184 25 0,81 33 35.72 39 18 34 29.42
24 01587,24 A2 5410439072625 10 0,17 34 39.98 42 19 36 315

i

material : Stainless steel A4 materiaal : Inox A4 matiére : Inox A4 Werkstoff : Edelstahl A4

type : standard type : standaard type : standard Typ : normalmass

surface : plain oppervlak : blank surface : brut Oberflache : roh

Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten

M art code EAN BOX KG/ BOX dk max. e min. h max. m max. S max. t max.
3 01587,03 A4 5410439177191 100 0,00
4 01587,04 A4 5410439177207 200 0,60 6.5 7.66 8 32 7 5.74
5 01587,05 A4 5410439177214 100 0,16 75 8.79 10 4 8 7.79
6 01587,06 A4 5410439177221 100 0,47 9.5 11.05 12 5 10 8.29
8 01587,08 A4 5410439117555 100 0,87 12,5 14.38 15 6.5 13 11.35
10 01587,10 A4 5410439177238 100 1,84 15 17.77 18 8 16 13.35
12 01587,12 A4 5410439177245 100 2,83 17 20.03 22 10 18 16.35
14 01587,14 A4 5410439177283 50 1,00 20 23.35 25 1" 21 18.35
16 01587,16 A4 5410439177252 50 1,36 23 26.75 28 13 24 21.42
20 01587,20 A4 5410439177269 25 0,63 28 33.53 34 16 30 26.42
24 01587,24 A4 5410439177276 10 0,22 34 39.98 42 19 36 315




material : Brass
type : standard

surface : plain

materiaal : Messing
type : standaard

opperviak : blank

matiére : Laiton
type : standard

surface : brut

Werkstoff : Messing
Typ : normalmass

Oberflache : roh

Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten

M art code EAN BOX KG/ BOX dk max. e min. h max. m max. S max. t max.
3 01587,03 MS 5410439072366 500 2,00
4 01587,04 MS 5410439072380 200 0,64 6.5 7.66 8 3.2 7 5.74
5 01587,05 MS 5410439072410 200 0,92 75 8.79 10 4 8 7.79
6 01587,06 MS 5410439072441 100 0,47 9.5 11.05 12 5 10 8.29
8 01587,08 MS 5410439072489 100 0,90 12.5 14.38 15 6.5 13 11.35
10 01587,10 MS 5410439072519 100 1,94 15 17.77 18 8 16 13.35
12 01587,12 MS 5410439072540 50 0,75 17 20.03 22 10 18 16.35
16 01587,16 MS 5410439072571 50 1,36 23 26.75 28 13 24 21.42
20 01587,20 MS 5410439072601 50 2,60 28 33.53 34 16 30 26.42
material : Brass materiaal : Messing matiére : Laiton Werkstoff : Messing
type : standard type : standaard type : standard Typ : normalmass
surface : nickel-plated oppervlak : vernikkeld surface : nickelé Oberflache : vernickelt
Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten
M art code EAN BOX KG/ BOX dk max. e min. h max. m max. S max. t max.
3 01587,03 MN 5410439140652 100 0,08
4 01587,04 MN 5410439107730 100 0,16 6.5 7.66 8 3.2 7 5.74
5 01587,05 MN 5410439303538 100 0,24 75 8.79 10 4 8 7.79
6 01587,06 MN 5410439107167 100 0,47 9.5 11.05 12 5 10 8.29
8 01587,08 MN 5410439135511 100 0,94 12.5 14.38 15 6.5 13 11.35
10 01587,10 MN 5410439135351 100 2,01 15 17.77 18 8 16 13.35
material : Plastic PA materiaal : Kunststof PA matiére : Plastique PA Werkstoff : Kunststoff PA
type : standard type : standaard type : standard Typ : normalmass
surface : self-colour oppervlak : natuurkleur surface : naturel Oberflache : naturel
Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten
M art code EAN BOX KG/ BOX dk max. e min. h max. m max. S max. t max.
4 01587,04 N 5410439100618 200 0,12 6.5 7.66 8 3.2 7 5.74
5 01587,05 N 5410439100625 200 0,64 75 8.79 10 4 8 7.79
6 01587,06 N 5410439072458 200 0,24 9.5 11.05 12 5 10 8.29
8 01587,08 N 5410439100632 100 0,13 12,5 14.38 15 6.5 13 11.35
10 01587,10 N 5410439100649 100 2,01 15 17.77 18 8 16 13.35
12 01587,12 N 5410439100656 100 2,83 17 20.03 22 10 18 16.35




pgb - 00GLM

THREADED PLATE FOR RAILS
GLIJMOER VOOR RAILS

PLAQUETTE FILLETEE POUR RAIL

GEWINDEPLATTEN FUR SCHIENE

(O

material : Stainless steel A2 materiaal : Inox A2 matiére : Inox A2 Werkstoff : Edelstahl A2
type : with corners roundet type : met 2 afgeronde hoeken type : avec 2 coins arrondis Typ : mit 2 Ecken gerundet
surface : plain opperviak : blank surface : brut Oberflache : roh
Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten
M art code EAN BOX KG/ BOX a b d rail
8 00GLM,281508A2 5410439351690 100 0,76 22,5 10 4 28/15
10 00GLM,281510A2 5410439351751 100 0,00 22,5 10 4 28/15




pgb - R6334

ROUND CONNECTION NUTS
RONDE VERBINDINGSMOF

| I
ECROU DE RALLONGE ROND
DISTANZMUFFEN RUND I
! |
material : Steel materiaal : Staal matiére : Acier Werkstoff : Stahl
type : internally threaded type : doorlopende inw.draad type : filet total intérieur Typ : durchgehendes Gewinde
surface : zinc plated oppervlak : verzinkt surface : zingué Oberflache : verzinkt

Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten

MxI art code EAN BOX KG/ BOX d
5x20 R6334,05020 Z 5410439125291 100 0,52 8
5x25 R6334,05025 Z 5410439174602 100 0,65 8
6x25 R6334,06025 Z 5410439174619 100 0,10 10
6 x 30 R6334,06030 Z 5410439103787 100 1,25 10
8 x 30 R6334,08030 Z 5410439100991 100 1,18 1"
8 x 40 R6334,08040 Z 5410439177290 100 1,66 1"
10 x 30 R6334,10030 Z 5410439125307 100 1,55 13
10 x 40 R6334,10040 Z 5410439174626 100 2,15 13
12 x 30 R6334,12030 Z 5410439125314 100 1,79 15
12 x 40 R6334,12040 Z 5410439177306 50 0,66 15




SCREWED INSERT
INSCHROEFMOER
ECROU A VISSER FENDU
EINSCHRAUBMUTTER

o -
~
(K]

DIN 7965

W» d3

material : Steel

type : type A

surface : zinc plated

materiaal : Staal

type : type A

oppervlak : verzinkt

matiére : Acier

type : type A

surface : zingué

Werkstoff : Stahl

Typ :typ A

Oberflache : verzinkt

Technical properties / Technische gegevens / Données techniques / Technische Daten

07965,04010 Z

5410439105187

07965,05012 Z

5410439074407 200

1,24

07965,06015 Z

5410439074414 200

2,20

07965,08018 Z

5410439376013

07965,10025 Z

5410439428088

200 7,24




BREAKAWAY NUT HEXAGONAL

BREEKMOER ZESKANT

ECROU AUTOCASSANT HEXAGONAL

ABREISSMUTTER SECHSKANT

!
«

pgb - BM934
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material : Stainless steel A2

type :

surface : plain

materiaal : Inox A2
type :
opperviak : blank

matiére : Inox A2
type :

surface : brut

Werkstoff : Edelstahl A2
Typ:
Oberflache : roh

Technical properties / Technische gegevens /
Données techniques / Technische Daten

M art code EAN BOX KG/ BOX d h s shear

6 BM934,06 A2 5410439347365 100 0,31 10 5 10 7-13Nm
8 BM934,08 A2 5410439347372 100 0,63 13 6 13 13-25Nm
10 BM934,10 A2 5410439347389 100 1,36 17 8 17 30-40Nm
12 BM934,12 A2 5410439347396 100 2,80 19 10 19 35-45Nm




